
   

 ОБЩИНА КАРНОБАТ 

 

 

“Този документ е създаден в рамките на проект BG16RFOP001-2.001-0141 „Повишаване на 

енергийната ефективност на публични общински сгради от образователната инфраструктура в град 

Карнобат“, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Региони в 

растеж” 2014-2020 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално 

развитие. Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се носи от община Карнобат и при 

никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на 

Европейския съюз и Управляващия орган на ОПРР 2014-2020 г.”. 

 

 

ИНФОРМАЦИЯ 

 
ЗА ПРОЕКТ: 

„ПОВИШАВАНЕ НА ЕНЕРГИЙНАТА ЕФЕКТИВНОСТ НА ПУБЛИЧНИ ОБЩИНСКИ 

СГРАДИ ОТ ОБРАЗОВАТЕЛНАТА ИНФРАСТРУКТУРА В ГРАД КАРНОБАТ“  

 

 

АДМИНИСТРАТИВЕН ДОГОВОР С № ОТ ИСУН - BG16RFOP001-2.001-0141-C01,  № 

РД-02-37-183 OT 12.10.2016 ГОД. ЗА ПРЕДОСТАВЯНЕ НА БЕЗВЪЗМЕЗДНА 

ФИНАНСОВА ПОМОЩ ПО ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „РЕГИОНИ В РАСТЕЖ“ 2014-

2020, ПРОЦЕДУРА ЗА ДИРЕКТНО ПРЕДОСТАВЯНЕ BG16RFOP001-2.001 

„ЕНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ В ПЕРИФЕРНИТЕ РАЙОНИ” 

 

НАИМЕНОВАНИЕ НА ПРОЕКТ: „Повишаване на енергийната ефективност на публични 

общински сгради от образователната инфраструктура в град Карнобат“ 

 

БЕНЕФИЦИЕНТ: Община Карнобат 

 

СТОЙНОСТ НА ПРОЕКТ: 741 048,54 лв., в това число европейско съфинансиране 

629 891,26 лв., национално съфинансиране 111 157,28 лв. 

 

ИЗТОЧНИК НА ФИНАНСИРАНЕ: Европейския фонд за регионално развитие и 

националния бюджет по Оперативна програма "Региони в растеж" (2014-2020). 

 

ПРОДЪЛЖИТЕЛНОСТ: 24 месеца – от 12.10.2016 год. до 12.10.2018 год. 

 

 

ЦЕЛИ НА ПРОЕКТА: 

Обща цел на проектното предложение е да се повиши енергийната ефективност на публични 

общински сгради от образователната инфраструктура чрез обновяване и внедряване на 

енергоспестяващи мерки. 

Специфичните цели са: 

- Подобряване на енергийните характеристики в сградите на ОУ „П. Р. Славейков”, ЦДГ 

„Яна Лъскова” и спомагателна сграда на ОУ „Христо Смирненски” с цел постигане икономия 

на енергия; 

- Осигуряване на рентабилна експлоатация на сградите, обект на интервенция, с което ще 

се постигне устойчиво управление, поддръжка и предоставяне на по - качествени услуги за 



   

 ОБЩИНА КАРНОБАТ 
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населението в областта на образователната сфера и по този начин ще се допринесе за 

намаляване темпа на миграция към по - големите градове; 

- Опазване качеството на околната среда в град Карнобат чрез намаляване на емисиите на 

парникови газове; 

- Подобряване на достъпа на хора с увреждания до сградите. 

 

 

КРАТКО ОПИСАНИЕ НА ПРОЕКТА: 

Проектът цели повишаване на енергийната ефективност в общински сгради от образователната 

инфраструктура в град Карнобат. Планираните дейности са насочени към обновяване и 

внедряване на енергоспестяващи мерки в ОУ „П. Р. Славейков”, ЦДГ „Яна Лъскова” и 

спомагателна сграда на ОУ „Христо Смирненски”. Целевите групи, към които е насочен 

проекта са общо 436 деца и ученици, обучаващи се в двете училища и детската градина, както и 

45 човека персонал. Планираната продължителност на проекта е 24 месеца. Осъществяването 

на проекта ще допринесе за разрешаването на проблеми като остарял сграден фонд, а от там 

високи енергийни разходи, осигуряване на нужният топлинен комфорт за персонала и децата. В 

резултат на изпълнението на дейностите ще бъдат обновени сградите на ОУ „П. Р. Славейков”, 

ЦДГ „Яна Лъскова” и спомагателната сграда на ОУ „Христо Смирненски”, ще се повишат 

нейните енергийни характеристики, ще се реализира икономия на енергия, ще се осигури по-

добро качество на живот и по-чиста околна среда. 

 

 

ОЧАКВАНИ РЕЗУЛТАТИ И УСТОЙЧИВОСТ: 

• Ремонтирани, обновени и санирани сградите на ОУ „П. Р. Славейков”, ОУ „Христо 

Смирненски” - спомагателна сграда и ЦДГ „Яна Лъскова“. 

• Изпълнени енергоспестяващи мерки. 

• Подобрени енергийните характеристики на сградите на ОУ „П. Р. Славейков”, ОУ „Христо 

Смирненски” - спомагателна сграда и ЦДГ „Яна Лъскова“. 

• Oсигуренa по-добра работна среда и условия за предоставяне на качествени образователни 

услуги; 

• Опазване качеството на околната среда в град Карнобат чрез намаляване на емисиите на 

парникови газове. 

 

 


